Bdcs-Kiskun Megyei Matematikaverseny 2012 1. forduld

1.

Mategye Alapitvany

8. osztaly

Sorold fel azokat a haromjegy( pozitiv paros szdmokat, amelyek-
ben a szamjegyek 0sszege 8, és vannak benne azonos szdmjegyek!

. A hétfeji és tizenhdromfeji sarkdnyfejedelmek kirdlyvalasztasra

gyiiltek Ossze. Osszesen 76 ldbon 175 fej ment el a vilasztdsra.
Hény hétfejl és hany tizenharomfejli sarkany volt ott, ha minden
sarkdanynak négy ldba van?

Séri egy lapra leirta az eggyel kezd6dd, kettGvel oszthaté hdromje-
gyl természetes szdmokat, majd kiszdmolta ezek Osszegét. Mit
kapott eredményiil?

. Hany kiilonb6z6 négyszoget tudunk kirakni négy egybevago,

egyenld szard derékszogli haromszogbdl, ha egy-egy négyszog
kirakdsdhoz mind a négy haromszoget felhasznéljuk, és haromszo-
geket csak az egybeviagd oldalaik Osszeillesztésével helyeziink
egymaés mellé? Vilaszodat rajzzal indokold!

Mennyi annak a paralelogrammadnak a teriilete, amelynek a 10 cm
hosszu atlgja a 20 cm hosszu oldaldval 30°-os szoget zar be?

2 2

Ellenérizd, hogy a megfelel6 évfolyamii feladatsort kaptad-e!
Valamennyi feladatra adott valaszodat indokolnod kell!

2 2

Az indoklas leirasa legyen vilagos, dttekinthetd és tomor!

Kecskemeét, 2012. februdr 9.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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